
13. melléklet a 22/2023. (IX. 1.) önkormányzati rendelethez 

 

A Képviselő- testület által a polgármesterre átruházott feladat –és hatáskörök 

 

1./ Szociális ágazatban: 

a./ A köztemetéssel kapcsolatos önkormányzati hatósági eljárás lefolytatása során: 

gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről, ehhez kapcsolódóan intézkedik 

a köztemetés költségeinek hozzátartozó általi megtérítése iránt, dönt különös méltánylást érdemlő 

körülmények esetén a megtérítési költségek alól részben vagy egészben történő mentesítésről, továbbá 

gondoskodik a haláleset helye szerint illetékes önkormányzat felé a köztemetés költségeinek megtérítése 

iránt. 

b./ A települési támogatással kapcsolatos hatósági eljárás során: 

dönt az arra rászorulók település támogatási, rendkívüli települési támogatási kérelmének 

megállapításáról, elutasításáról, megszüntetéséről, valamint a jogalap nélkül felvett támogatás 

visszafizetéséről, továbbá visszaköveteli a kifizetett rendkívüli települési támogatás megtérítését a 

hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervtől. 

c./Részt vesz és képviseli az önkormányzatot szociális és gyámügyi tárgyú szakmaközi 

megbeszéléseken. 

 

2./ Közoktatás területén: 

a./ Óvodai felvételt elbíráló bizottságot szervez, ha az óvodába jelentkezők száma meghaladja a 

felvehető gyermekek létszámát. 

b./ Beszerzi a közoktatási szakértő véleményét minden olyan esetben, melyet a közoktatási törvény előír.  

c./ Beszerzi a művészeti alkotás közterületen való elhelyezéséről szóló döntéshez a szükséges szakértői 

véleményt. 

d./ Évközi, év végi költségvetési beszámolót és jelentést készít. 

e./ Az államháztartási mérlegrendszerre és a költségvetési szervek számvitelére vonatkozó előírások 

figyelembe vételével kialakítja a pénzügyi és számviteli rendet. 

f./ A fenntartó nevében aláír az intézmények által benyújtandó olyan pályázatokat, amelyben a megjelölt 

saját erő az intézmény költségvetéséből biztosítható (többletforrást nem igényel). 

 

3./ Egyéb területen: 

a./ A Képviselő-testület által kezelt közutak tekintetében gondoskodik arról, hogy a közút a biztonságos 

közlekedésre alkalmas, közvetlen környezete esztétikus és kulturált legyen. 

b./ Ellátja mindazokat a feladatokat, melyeket szabályzat, helyi rendelet, vagy képviselő-testület 

esetenként a hatáskörébe utal. 

 


